Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Экзотические наклонности сестёр-близняшек (3 часть)

Чёрный парень сидел с умилительным видом и улыбался. Ленка бросилась на него с кулаками, но попав в плен его мощных рук, очень быстро успокоилась. «Да-а, я бы до такого не додумалась»- подумала Аня. При этой мысли откуда то сзади вышел Тува полностью голый, стал перед ней и замахал перед глазами девушки своим черным аппаратом. - Соси,сказал он на русском с заметным акцентом. Глаза Ани полезли от удивления и неожиданности на лоб. - Ты что, совсем ёбнулся! - заорала перепуганная девушка. Но мужчина продолжал стоять, не реагируя на неё и помахивая своим большим членом перед её лицом. - Пошел нахер, урод!!!- закричала Аня и толкнула Туву в живот. Африканец сделал шаг назад, но резким движением схватил студентку за волосы и направил её голову к своему члену, злостно зарычав: - Соси! Соси! Аня забарабанила кулаками по его животу и бёдрам, но это не принесло ей никаких дивидендов. Парень еще сильнее зажал волосы в кулак, принося ей сильную боль, и начал тыкать головкой члена ей в губы. - Не надо!- буквально взвыла сидящая рядом на соседнем диване Лена. – Хайджи, скажи ему, чтобы он её отпустил! Она здесь не причём! Но второй негр только улыбался своими белоснежными зубами и продолжал удерживать вторую сестру за плечо. От отчаянья Лена закрыла глаза. Тем временем Тува отпустил свой стоячий член и схватил Аню на нос, перекрывая девушке последнюю возможность дышать. Она продолжала сопротивляться, но необходимость схватить глоток спасительного воздуха заставила открыть рот. Африканец воспользовался моментом и просунул головку члена в рот неповинной сестричке. Но наткнувшись на два ряда острых зубов и ощутив боль, парень ударил девушку ладошкой по уху. Это сразу дало свой результат. Аня открыла рот и с огромным трудом впустила в него черный аппарат Тувы. Он отпустил нос студентки, чтобы она могла дышать, но продолжал удерживать её за волосы. Девушка сидела с закрытыми глазами, из которых лились слёзы. Негр начал не спеша трахать её в рот, погружая хуй с каждым новым движением всё глубже и глубже. Но судя по его не очень довольному выражению лица, желаемого удовольствия он не получал. Анькины зубы то ли из-за её неумения и отсутствия опыта, то ли из-за чувства самосохранения, продолжали приносить мужчине дискомфорт. После полуминутных фрикций Тува решил отыграться на Анькиной пизде. Читать порно рассказы на PornoRasskazy.com Он вышел из её рта, сильными руками буквально поднял девушку с кресла и поставил раком, разведя ноги довольно широко, чтобы иметь возможность легче нашампурить её дырку. Девушка уперлась головой в спинку кресла и молчала. По её трясущимся ватным ногам было понятно, что у неё больше не осталось сил сопротивляться. Африканец это тоже заметил и, просунув руку под живот девушки, начал поддерживать её снизу. Он направил рукой свой хуй к пизде Ленкиной сестры. По следам крови на чёрной головке было понятно, что Анькины зубы не зря старались. Но превозмогая боль, Тува направил член в дырку между половых губ и резко двинул тазом вперед. - Аааааааааа! Бляяяяяядь!- только и смогла выдавить из себя девушка. Звериный рык вырвался с горла парня. В нём были перемешаны удовольствие и боль. Африканец начал двигать жопой, пытаясь как можно глубже загнать свой хуй в ещё не разработанную пизду сестрички-близняшки, которая стояла, тяжело дыша и издавая приглушенные стоны. Судя по выражению на лице чёрного мужчины, ему хотелось вложить в каждое свое движение желание отомстить за нанесенную ему боль. Резкие движения его

задницы сопровождались ужасными по силе ударами большого мужского достоинства в самые глубины Аниного влагалища. Но девушка продолжала стойко переносить надругательство над своим телом, сцепив зубы, и продолжая тихо стонать. Судя по всему, ощущение резкой боли повлияло на желание Тувы скорее закончить с этим и после недолгого времени совокупления он начал инстинктивно дёргаться, пытаясь загнать свой хуй как можно глубже. Когда после минутной паузы абсолютной тишины и спокойствия обмякший член Тувы вывалился из разъёбаной им пизды девушки, вслед за ним хлынул поток вязкой перемешанной с кровью мужчины жидкости. Он стекал вниз по ногам студентки, оставляя контрастный след на белой коже. Аня рухнула в кресло. Именно в этот момент её психика дала сбой и девушку прорвало. Она разразилась громким рыданием, всхлипывая, как малое дитя. Тува напялил на себе штаны, набросил рубашку и, сделав характерный кивок головой в сторону выхода, направился к двери. Хайджи без слов понял своего приятеля и последовал за ним, освободив из своих железных объятий вторую сестру-близняшку. Когда дверь квартиры хлопнула, ознаменовав уход двух мужчин, Ленка бросилась к сестре, падая у кресла и обнимая сестру за ноги. Обе девушки рыдали, словно когда-то в детстве, когда им на их общий день рождения подарили не те куклы, которые они хотели... Продолжение следует... Желающие прочитать продолжение экзотических наклонностей двух сестер пишите под рассказом